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 7من  1صفحة 
 

 م 01/09/2019تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11رقم النموذج : 

 

 

 

  الإجابة  يبالله ثم ابدأ ة وفقك الله استعينيالطالب ابنتي
 الاجابة الصحيحة للعبارات الآتية : تارياخ   السؤال الأول :

 الإجابة الصحيحة في ورقة التصحيح الآلي يثم ظلل
 ارتباطهما هو ........... فرع من فروع العلوم يعنى بدراسة العالم الطبيعي : الطاقة والمادة وكيفية 1
 الأحياء  د الرياضيات  ج الفيزياء  ب الكيمياء  أ

 

 حتى تكون قراءتك أضبط يجب أن تكون زاوية النظر .............. على آداة القياس :  2
 الزاوية غير مهمة  د مائلة بزاوية حادة  ج مائلة بزاوية منفرجة  ب عمودية  أ

 

 البناء العلمي في موضوع من موضوعات العلم ............. إطار يجمع بين عناصر 3
 القانون العلمي د النموذج ج الفرضية  ب النظرية العلمية  أ

 

 مجسم الكرة الأرضية هو مثال على :  4
 النظرية العلمية  د القانون العلمي ج النماذج العلمية  ب الفرضية  أ

 

 المقبولة أو المعتمدة في القياس، وهي القيمة التي قاسها الخبراء هو ..........اتفاق نتائج القياس مع القيمة  5
 الطريقة العلمية  د القانون العلمي ج القياس ب الضبط أ

 

 النقطة التي تكون عندها قيمة كل من المتغيرين تساوي صفرا هي .............. 6
 نقطة الأصل  د نقطة المقياس ج نقطر التغير  ب نقطة الحركة  أ

 

 متجه الموقع النهائي مطروحا منه متجه الموقع الإبتدائي يمثل :  7
 الزمن د الإزاحة ج السرعة اللحظية  ب التسارع أ
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 7من  7صفحة  
 

 م 01/09/2019تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11رقم النموذج : 

 
 

 

 
 تأملي ال كل المجاور ، والذي يمثل مخطط الحركة لسيارة ، ثم قومي برسم نموذج الجسيم النقطي :  -3

 
 

 الية : أجيبي على الأس لة الت : الرابعالسؤال 
 حولي الوحدات التالية بإستخدام معاملات التحويل المناسبة :  -1

 :  mالى  cm 45حولي من  -

𝟒𝟓 𝒄𝒎 × 
𝟏 𝒎

𝟏𝟎𝟎 𝒄𝒎
= 𝟎. 𝟒𝟓 𝒎 

 
1.79×10-14 ، وقوة التجاذب بينهمةا  m3 -10×1.02، تفصل بينهما مسافة  kg 57كرتان كتلة إحداهما  -2

N 10- 11، أوجةةدي مقةةدار كتلةةة الكةةرة الأخةةرى ) علمةةا بةةأن ثابةةت الجةةذب الكةةوني يسةةاوي×G = 6.67

2/kg2N.m  ؟ ) 

𝑭 = 𝑮
𝒎𝟏𝒎𝟐

𝒓𝟐
 

𝒎𝟐 =
𝑭𝒓𝟐

𝑮𝒎𝟏
=  

𝟏. 𝟕𝟗 × 𝟏𝟎−𝟏𝟒 × (𝟏. 𝟎𝟐 × 𝟏𝟎−𝟑)𝟐

𝟔. 𝟔𝟕 × 𝟏𝟎−𝟏𝟏 × 𝟓𝟕
= 𝟒. 𝟖𝟗𝟖 × 𝟏𝟎−𝟏𝟐𝒌𝒈 

 

 
، احسةبي التسةارع المركةزي الةذي  m 20في دائرة نصف قطرهةا  m/s 12بسرعة  kg 10تتحرك سيارة كتلتها  -3

 تكتسبه هذه السيارة ؟ 

𝒂𝒄 =
𝒗𝟐

𝒓
=  

𝟏𝟐𝟐

𝟐𝟎
= 𝟕. 𝟐 𝒎/𝒔𝟐 

 

 انتهت الأس لة
 تمنياتي لكن بالنجاح والتوفيق
 معلمة المادة / ب رى عطار
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 7من  2صفحة  
 

 م 01/09/2019تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11رقم النموذج : 

 
 

 

 الكمية القياسية ) العددية ( من بين الكميات التالية هي :  8
 الزمن  د القوة  ج الإزاحة  ب السرعة المتجهة أ

 

 الجسم المتحرك بالنسبة للفترة الزمنية يساوي :التغير في سرعة  9
 القياس د التسارع ج السرعة  ب القوة أ

 

مجموعةةة مةةن الصةةور المتتابعةةة التةةي يةةتم جمعهةةا فةةي صةةورة واحةةدة، تظهةةر مواقةةع جسةةم متحةةرك فةةي فتةةرات زمنيةةة  10
 متساوية تمثل ..............

الجسيم  نموذج د الرسم البياني ج مخطط الحركة  ب الموقع أ
 النقطي

 

 وحدة قياس الطول في النظام الدولي هي : 11
 km د cm ج M ب Kg أ

 

 عندما يقف شخص على ميزان داخل مصعد ويتحرك المصعد الى الأعلى فإن :  12
قراءة الميزان = الوزن  أ

 الحقيقي 
قراءة الميزان أكبر من  ج قراءة الميزان = صفر  ب

 الوزن الحقيقي 
قراءة الميزان أقل من  د

 الوزن الحقيقي 
 

 إذا وصلت سرعة جسم ساقط الى حد أن القوة المعيقة تساوي وزنه فإن الجسم يحتفظ بسرعة منتظمة تسمى :  13
السرعة المتجهة  ب السرعة الحدية  أ

 المتوسطة 
 السرعة العمودية  د السرعة الخطية  ج

 

 يمكن استخدام نظرية فيثاغورس لحساب المحصلة إذا كانت الزاوية بين المتجهين تساوي :  14
 ˚90 د ˚60 ج ˚45 ب ˚30 أ

 

 يبقى الجسم على حالته من السكون أو الحركة المنتظمة في خط مستقيم ما لم تؤثر عليه قوة خارجية :  15
 قانون نيوتن الرابع د نيوتن الثالثقانون  ج قانون نيوتن الثاني ب قانون نيوتن الأول أ

 

، عنةد حسةاب كتلةة المةاء نجةد أنهةا  kg 38.60وكتلتةه بعةد مل ةه بالمةاء  kg 3.55وعاء ماء كتلته وهةو فةار   16
 تساوي : 

 kg 39.15 د kg 42.15 ج kg 28.60 ب  kg 35.05 أ
 

 ........ممانعة الجسم لأي تغير في حالته من حيث السكون أو الحركة تسمى  17
 الإتزان  د التأثير المتبادل ج قوة التلامس ب القصور الذاتي  أ

 
 
 
 
 



 

 7من  3صفحة  
 

 م 01/09/2019تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11رقم النموذج : 

 
 

 

 تتسارع الأجسام في حالة السقوط الحر باتجاه الأرض بمقدار :  18
 صفر  د m/s 27.9 ج m/s 9.8+2 ب -m/s 29.8 أ

 

، عنةد حسةاب تسةارعها  s 6خةلال فتةرة زمنيةة مقةدارها  m/s 36الةى  m/s 6سيارة سةباق تةزداد سةرعتها مةن  19
 أنه يساوي :  دنج

 m/s 26 د m/s 25 ج m/s 225 ب m/s 250 أ
 

 يحتوي النظام الدولي للوحدات على :  20
 وحدات أساسية  3 د وحدات أساسية  8 ج وحدات أساسية  6 ب وحدات أساسية  7 أ

 

 الزمن ( يمثل :  –ميل الخط البياني في منحنى ) الموقع  21
السرعة المتجهة  ب التسارع المنتظم  أ

 المتوسطة 
السرعة المتجهة  ج

 اللحظية 
 التسارع المتوسط  د

 

 مقدار سرعة الجسم واتجاه حركته عند لحظة معينة يسمى :  22
السرعة المتجهة  أ

 اللحظية 
السرعة المتجهة  د السرعة الابتدائية  ج التسارع اللحظي ب

 المتوسطة 
 

الفيزيةاء تقةوم بإسةتخدام .............. بإعتبارهةا لغةة قةادرة علةى التعبيةر عةن القةوانين والظةواهر الفيزيائيةة ب ةةكل  23
 أوضح .

 الرياضيات  د الجيولوجيا  ج الأحياء ب الكيمياء  أ
 

 قوة التلامس التي تؤثر في اتجاه معاكس للحركة الانزلاقية بين الأسطح تسمى :  24
 القوة العمودية  د قوة ال د ج قوة الدفع ب قوة الاحتكاك  أ

 

، عنةد حسةاب سةرعتها النهائيةة  s 7.2لمةدة  m/s 21.5تسةارعت بإنتظةام بمعةدل  m/s 20سةيارة سةرعتها  25
 نجدها تساوي : 

 m/s 10.8 د m/s 14.8 ج m/s 28.7 ب m/s 30.8 أ
 

 يحدث الإتزان عندما تكون محصلة القوى المؤثرة على الجسم تساوي :  26
 كبيرة جدا  د متوسطة  ج صغيرة جدا  ب صفر أ

 

 يساوي :   kg 80وزن جسم كتلته  27
 kg 784 د N 784 ج N 750 ب kg 750 أ

 

 

 

 

 

 

 



 

 7من  4صفحة  
 

 م 01/09/2019تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11رقم النموذج : 

 
 

 

 شمالا ، أوجدي محصلة القوتين ؟  N2F 40 =شرقا ،  N= 1F 30قوتان تؤثران على جسم  28
 N 50 د N 21 ج N 70 ب N 10 أ

 

 تحدد الكمية المتجهة بة .................. 29
 وحدة القياس د المقدار والإتجاه ج الإتجاه  ب المقدار  أ

 

 عملية تحويل المتجه الى مركبتين عموديتين تسمى .............. 30
 تحليل المتجه  د نقل المتجه  ج جمع المتجهات  ب تركيب المتجه  أ

 

 مسار المقذوف في مجال الجاذبية الأرضية يأخذ شكل ............. 31
 قطع مكافئ د بيضاوي ج دائري  ب متعرج أ

 

 الزمن اللازم لإتمام الجسم دورة كاملة يسمى .............. 32
 زمن التحليق د الزمن الدوري  ج زمن الصعود ب زمن التوقف  أ

 

 قوة الطرد المركزية هي قوة ............... 33
 عمودية  د دفع  ج وهمية  ب حقيقية  أ

 

 تساوي .............. m/s 24يتحرك بتسارع مركزي  kg 5لجسم كتلته القوة المحصلة المركزية  34
 N 1.25 د  N 20 ج N 6 ب N 4 أ

 

فةي اتجةاه مقدمةة القطةار ، كةم تكةون  m/s 2، داخلةه شةخص يتحةرك بسةرعة  m/s 20قطةار يتحةرك بسةرعة  35
 السرعة النسبية لل خص بالنسبة لراصد على الأرض ؟

 m/s 10 د m/s 18 ج m/s 22 ب m/s 20 أ
 

الخط الوهمي من الكوكب الى ال ةمس يمسةح مسةاحات متسةاوية فةي أزمنةة متسةاوية ، هةذا مةاينص عليةه قةانون  36
......... 

 الجذب الكوني د كبلر الثالث  ج كبلر الثاني  ب كبلر الأول أ
 

 . Gبت الجذب الكوني اقام .............. بتعيين قيمة ث 37
 كوبرنيكوس د كبلر  ج كافندش ب نيوتن  أ

 

 تساوي كتلة القصور وكتلة الجاذبية يعبر عن مبدأ ............ 38
 التكافؤ د المحصلة  ج التسارع  ب الوزن  أ

 

 السرعة النهائية للمقذوف عند أقصى ارتفاع له تساوي ................. 39
 m/s 9.8 د يمكن  أقل ما ج مكن ي أكبر ما ب صفر  أ

 



 

 7من  5صفحة  
 

 م 01/09/2019تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11رقم النموذج : 

 
 

 

 ، فإن الأرض تؤثر عليه بقوة مقدارها ............ N 500إذا أثر صندوق على الأرض بقوة مقدارها  40
 kg 500 د N 450 ج N 500 ب N 490 أ

 

𝑭الصيغة الرياضية التالية   41 = 𝑮
𝒎𝟏𝒎𝟐

𝒓𝟐
 ، تعبر عن ؟  

 قانون نيوتن الثالث د قانون نيوتن الثاني ج قانون الجذب الكوني ب قانون كبلر الأول  أ
 

 في نموذج الجسيم النقطي يستبدل الجسم في مخطط الحركة بة .............. 42
مجموعة من النقاط  أ

 المتتالية المفردة 
سهم لتوضيح اتجاه  ب

 الحركة 
 أسهم متتالية د كميات عددية  ج

 

 عندما ي ير متجها السرعة المتجهة والتسارع لجسم ما الى اتجاهين متعاكسين ، فهذا يعني أن ........... 43
بسرعة الجسم يتحرك  ج سرعة الجسم تتناقص  ب سرعة الجسم تتزايد  أ

 ثابتة
 الجسم ساكن  د

 

 حركة جسم تحت تأثير الجاذبية الأرضية فقط ، وبإهمال تأثير مقاومة الهواء هو .......... 44
 مخطط الجسم الحر  د السقوط الحر  ج التسارع ب الجاذبية الأرضية  أ

 

 من عدمه ............. هي قوى تؤثر في الأجسام بغض النظر عن وجود تلامس فيما بينها  45
 المجال  د ع فالد ج التلامس ب ال د أ

 

 تجعل الجسم في حالة اتزان هي .........القوة التي  46
 قوة الجاذبية الأرضية  د القوة المعيقة  ج القوة الموازنة  ب وزنقوة ال أ

 

 قوة ال د في الحبل تساوي ............. 47
وزن الأجسام المعلقة  ب القوة العمودية أ

 فيه
قوة الاحتكاك المؤثرة  د وزن الحبل  ج

 في الجسم 
 

 طول المتجه يعبر دائما عن ........... 48
 المجال  د المقدار  ج المحصلة   ب الاتجاه  أ

 

علةةى أرضةية صةةالة رياضةية ، ثةةم توقةف . فةةإذا كةان معامةةل الاحتكةاك الحركةةي بةةين  kg 25انزلةق صةةندوق كتلتةه  49
 ، فما مقدار قوة الاحتكاك التي أثرت فيه ؟  0.15الصندوق وأرضية الصالة 

 N 3.75 د N 36.75 ج N 1633 ب N 28 أ
 

 اتجاه التسارع المركزي يكون دائما ............... 50
 نحو مركز الدائرة  د و خارج الدائرة حن ج مماسا للدائرة  ب نفس اتجاه السرعة أ



 

 7من  6صفحة  
 

 م 01/09/2019تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11رقم النموذج : 

 
 

 

 )ب( إذا كانت العبارة خاط ة. ير ااخت)أ( إذا كانت العبارة صحيحة و  اختاريالسؤال الثاني :
 في ورقة التصحيح الآلي )أ( إذا كانت العبارة صحيحة و )ب( إذا كانت العبارة خاط ة. يثم ظلل
 العبارة خاط ة -ب العبارة صحيحة -أ العبارة م

عندما تكون السرعة المتجهة اللحظية لجسم ما ثابتة تكون مساوية لسرعته المتجهة  51
 المتوسطة 

  

   تلامسالقوة المغناطيسية هي قوة  52
   الكواكب تدور حول الشمس في مدارات اهليجية والشمس تقع في احدى البؤرتين  53
𝑓𝑠المعادلة  54 ≤  µ𝑠. 𝐹𝑁 تعبر عن قوة الاحتكاك الحركي    
   يعتمد الزمن الدوري لقمر صناعي يدور حول الأرض على كتلة القمر الصناعي  55
   عملية المقارنة بين كمية مجهولة وأخرى معيارية تسمى القياس  56
ثم يمر الجسم أثناء القذف لأعلى بثلاث مراحل هي : الصعود ، ثم التعليق لحظيا ،  57

 الهبوط
  

-خط المواءمة الأفضل هو أفضل خط مستقيم يمر بالنقاط عند رسم منحنى الموقع 58
 الزمن

  

   يجب أن تكون التجارب المعدة لإثبات صحة فرضية غير قابلة للتكرار  59
   اتجاه قوة الاحتكاك دائما في نفس اتجاه حركة الجسم  60
 

 أجيبي عن ماهو مطلوب ، مستعينة بالرسوم التالية :  السؤال الثالث :
 :  المركبة الأفقية والعمودية لمتجه القوة التاليأكتبي مقدار  -1

 الركبة الأفقية = ............................................ -

 المركبة العمودية = .........................................  -
 

 الزمن المبين أمامك ، أجيبي على الأس لة التالية : -بإستخدام منحنى الموقع -2

 ثواني من بداية حركته ؟  6ما موقع الجسم بعد  -

.......................................................... 
 المستقيم :احسبي ميل الخط  -

.......................................................... 
 
 

30˚ 
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 7من  7صفحة  
 

 م 01/09/2019تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11رقم النموذج : 

 
 

 

 تأملي ال كل المجاور ، والذي يمثل مخطط الحركة لسيارة ، ثم قومي برسم نموذج الجسيم النقطي :  -3

 
 

 أجيبي على الأس لة التالية :  : الرابعالسؤال 
 حولي الوحدات التالية بإستخدام معاملات التحويل المناسبة :  -1

 :  mالى  cm 45حولي من  -

................................................................................................................. 

................................................................................................................. 
 

1.79×10-14 ، وقوة التجاذب بينهمةا  m3 -10×1.02، تفصل بينهما مسافة  kg 57كرتان كتلة إحداهما  -2

N 10- 11لجةةذب الكةةوني يسةةاوي، أوجةةدي مقةةدار كتلةةة الكةةرة الأخةةرى ) علمةةا بةةأن ثابةةت ا×G = 6.67

2/kg2N.m  ؟ ) 

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 
 

، احسةبي التسةارع المركةزي الةذي  m 20في دائرة نصف قطرهةا  m/s 12بسرعة  kg 10تتحرك سيارة كتلتها  -3
 تكتسبه هذه السيارة ؟ 

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 

 
 انتهت الأس لة

 تمنياتي لكن بالنجاح والتوفيق
 معلمة المادة / ب رى عطار
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  الإجابة  يابدأ بالله ثم ة وفقك الله استعينيالطالب ابنتي
 الاجابة الصحيحة للعبارات الآتية : تارياخ   السؤال الأول :

 الإجابة الصحيحة في ورقة التصحيح الآلي يثم ظلل
 فرع من فروع العلوم يعنى بدراسة العالم الطبيعي : الطاقة والمادة وكيفية ارتباطهما هو ........... 1
 الأحياء  د الرياضيات  ج الفيزياء  ب الكيمياء  أ

 

 حتى تكون قراءتك أضبط يجب أن تكون زاوية النظر .............. على آداة القياس :  2
 الزاوية غير مهمة  د مائلة بزاوية حادة  ج مائلة بزاوية منفرجة  ب عمودية  أ

 

 إطار يجمع بين عناصر البناء العلمي في موضوع من موضوعات العلم ............. 3
 القانون العلمي د النموذج ج لفرضية ا ب النظرية العلمية  أ

 

 مجسم الكرة الأرضية هو مثال على :  4
 النظرية العلمية  د القانون العلمي ج النماذج العلمية  ب الفرضية  أ

 

 اتفاق نتائج القياس مع القيمة المقبولة أو المعتمدة في القياس، وهي القيمة التي قاسها الخبراء هو .......... 5
 الطريقة العلمية  د القانون العلمي ج القياس ب طالضب أ

 

 النقطة التي تكون عندها قيمة كل من المتغيرين تساوي صفرا هي .............. 6
 نقطة الأصل  د نقطة المقياس ج نقطر التغير  ب نقطة الحركة  أ

 

 متجه الموقع النهائي مطروحا منه متجه الموقع الإبتدائي يمثل :  7
 الزمن د الإزاحة ج السرعة اللحظية  ب ارعالتس أ
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 الكمية القياسية ) العددية ( من بين الكميات التالية هي :  8
 الزمن  د القوة  ج الإزاحة  ب السرعة المتجهة أ

 

 التغير في سرعة الجسم المتحرك بالنسبة للفترة الزمنية يساوي : 9
 القياس د التسارع ج السرعة  ب القوة أ

 

مجموعةةة مةةن الصةةور المتتابعةةة التةةي يةةتم جمعهةةا فةةي صةةورة واحةةدة، تظهةةر مواقةةع جسةةم متحةةرك فةةي فتةةرات زمنيةةة  10
 متساوية تمثل ..............

نموذج الجسيم  د الرسم البياني ج مخطط الحركة  ب الموقع أ
 النقطي

 

 وحدة قياس الطول في النظام الدولي هي : 11
 km د cm ج M ب Kg أ

 

 دما يقف شخص على ميزان داخل مصعد ويتحرك المصعد الى الأعلى فإن : عن 12
قراءة الميزان = الوزن  أ

 الحقيقي 
قراءة الميزان أكبر من  ج قراءة الميزان = صفر  ب

 الوزن الحقيقي 
قراءة الميزان أقل من  د

 الوزن الحقيقي 
 

 وزنه فإن الجسم يحتفظ بسرعة منتظمة تسمى : إذا وصلت سرعة جسم ساقط الى حد أن القوة المعيقة تساوي  13
السرعة المتجهة  ب السرعة الحدية  أ

 المتوسطة 
 السرعة العمودية  د السرعة الخطية  ج

 

 يمكن استخدام نظرية فيثاغورس لحساب المحصلة إذا كانت الزاوية بين المتجهين تساوي :  14
 ˚90 د ˚60 ج ˚45 ب ˚30 أ

 

 لته من السكون أو الحركة المنتظمة في خط مستقيم ما لم تؤثر عليه قوة خارجية : يبقى الجسم على حا 15
 قانون نيوتن الرابع د قانون نيوتن الثالث ج قانون نيوتن الثاني ب قانون نيوتن الأول أ

 

نهةا ، عنةد حسةاب كتلةة المةاء نجةد أ kg 38.60وكتلتةه بعةد مل ةه بالمةاء  kg 3.55وعاء ماء كتلته وهةو فةار   16
 تساوي : 

 kg 39.15 د kg 42.15 ج kg 28.60 ب  kg 35.05 أ
 

 ممانعة الجسم لأي تغير في حالته من حيث السكون أو الحركة تسمى ........ 17
 الإتزان  د التأثير المتبادل ج قوة التلامس ب القصور الذاتي  أ
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 دار : تتسارع الأجسام في حالة السقوط الحر باتجاه الأرض بمق 18
 صفر  د m/s 27.9 ج m/s 9.8+2 ب -m/s 29.8 أ

 

، عنةد حسةاب تسةارعها  s 6خةلال فتةرة زمنيةة مقةدارها  m/s 36الةى  m/s 6سيارة سةباق تةزداد سةرعتها مةن  19
 أنه يساوي :  دنج

 m/s 26 د m/s 25 ج m/s 225 ب m/s 250 أ
 

 يحتوي النظام الدولي للوحدات على :  20
 وحدات أساسية  3 د وحدات أساسية  8 ج وحدات أساسية  6 ب سية وحدات أسا 7 أ

 

 الزمن ( يمثل :  –ميل الخط البياني في منحنى ) الموقع  21
السرعة المتجهة  ب التسارع المنتظم  أ

 المتوسطة 
السرعة المتجهة  ج

 اللحظية 
 التسارع المتوسط  د

 

 نة يسمى : مقدار سرعة الجسم واتجاه حركته عند لحظة معي 22
السرعة المتجهة  أ

 اللحظية 
السرعة المتجهة  د السرعة الابتدائية  ج التسارع اللحظي ب

 المتوسطة 
 

الفيزيةاء تقةوم بإسةتخدام .............. بإعتبارهةا لغةة قةادرة علةى التعبيةر عةن القةوانين والظةواهر الفيزيائيةة ب ةةكل  23
 أوضح .

 الرياضيات  د ا الجيولوجي ج الأحياء ب الكيمياء  أ
 

 قوة التلامس التي تؤثر في اتجاه معاكس للحركة الانزلاقية بين الأسطح تسمى :  24
 القوة العمودية  د قوة ال د ج قوة الدفع ب قوة الاحتكاك  أ

 

، عنةد حسةاب سةرعتها النهائيةة  s 7.2لمةدة  m/s 21.5تسةارعت بإنتظةام بمعةدل  m/s 20سةيارة سةرعتها  25
 ي : نجدها تساو 

 m/s 10.8 د m/s 14.8 ج m/s 28.7 ب m/s 30.8 أ
 

 يحدث الإتزان عندما تكون محصلة القوى المؤثرة على الجسم تساوي :  26
 كبيرة جدا  د متوسطة  ج صغيرة جدا  ب صفر أ

 

 يساوي :   kg 80وزن جسم كتلته  27
 kg 784 د N 784 ج N 750 ب kg 750 أ
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 شمالا ، أوجدي محصلة القوتين ؟  N2F 40 =شرقا ،  N1F 30 =على جسم قوتان تؤثران  28
 N 50 د N 21 ج N 70 ب N 10 أ

 

 تحدد الكمية المتجهة بة .................. 29
 وحدة القياس د المقدار والإتجاه ج الإتجاه  ب المقدار  أ

 

 ....عملية تحويل المتجه الى مركبتين عموديتين تسمى .......... 30
 تحليل المتجه  د نقل المتجه  ج جمع المتجهات  ب تركيب المتجه  أ

 

 مسار المقذوف في مجال الجاذبية الأرضية يأخذ شكل ............. 31
 قطع مكافئ د بيضاوي ج دائري  ب متعرج أ

 

 الزمن اللازم لإتمام الجسم دورة كاملة يسمى .............. 32
 زمن التحليق د الزمن الدوري  ج الصعودزمن  ب زمن التوقف  أ

 

 قوة الطرد المركزية هي قوة ............... 33
 عمودية  د دفع  ج وهمية  ب حقيقية  أ

 

 تساوي .............. m/s 24يتحرك بتسارع مركزي  kg 5لجسم كتلته القوة المحصلة المركزية  34
 N 1.25 د  N 20 ج N 6 ب N 4 أ

 

فةي اتجةاه مقدمةة القطةار ، كةم تكةون  m/s 2، داخلةه شةخص يتحةرك بسةرعة  m/s 20ك بسةرعة قطةار يتحةر  35
 السرعة النسبية لل خص بالنسبة لراصد على الأرض ؟

 m/s 10 د m/s 18 ج m/s 22 ب m/s 20 أ
 

ن الخط الوهمي من الكوكب الى ال ةمس يمسةح مسةاحات متسةاوية فةي أزمنةة متسةاوية ، هةذا مةاينص عليةه قةانو  36
......... 

 الجذب الكوني د كبلر الثالث  ج كبلر الثاني  ب كبلر الأول أ
 

 . Gبت الجذب الكوني اقام .............. بتعيين قيمة ث 37
 كوبرنيكوس د كبلر  ج كافندش ب نيوتن  أ

 

 تساوي كتلة القصور وكتلة الجاذبية يعبر عن مبدأ ............ 38
 التكافؤ د لمحصلة ا ج التسارع  ب الوزن  أ

 

 السرعة النهائية للمقذوف عند أقصى ارتفاع له تساوي ................. 39
 m/s 9.8 د يمكن  أقل ما ج يمكن  أكبر ما ب صفر  أ
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 ، فإن الأرض تؤثر عليه بقوة مقدارها ............ N 500إذا أثر صندوق على الأرض بقوة مقدارها  40
 kg 500 د N 450 ج N 500 ب N 490 أ

 

𝑭الصيغة الرياضية التالية   41 = 𝑮
𝒎𝟏𝒎𝟐

𝒓𝟐
 ، تعبر عن ؟  

 قانون نيوتن الثالث د قانون نيوتن الثاني ج قانون الجذب الكوني ب قانون كبلر الأول  أ
 

 في نموذج الجسيم النقطي يستبدل الجسم في مخطط الحركة بة .............. 42
مجموعة من النقاط  أ

 المتتالية المفردة 
سهم لتوضيح اتجاه  ب

 الحركة 
 أسهم متتالية د كميات عددية  ج

 

 عندما ي ير متجها السرعة المتجهة والتسارع لجسم ما الى اتجاهين متعاكسين ، فهذا يعني أن ........... 43
ة الجسم يتحرك بسرع ج سرعة الجسم تتناقص  ب سرعة الجسم تتزايد  أ

 ثابتة
 الجسم ساكن  د

 

 حركة جسم تحت تأثير الجاذبية الأرضية فقط ، وبإهمال تأثير مقاومة الهواء هو .......... 44
 مخطط الجسم الحر  د السقوط الحر  ج التسارع ب الجاذبية الأرضية  أ

 

 دمه ............. هي قوى تؤثر في الأجسام بغض النظر عن وجود تلامس فيما بينها من ع 45
 المجال  د ع الدف ج التلامس ب ال د أ

 

 تجعل الجسم في حالة اتزان هي .........القوة التي  46
 قوة الجاذبية الأرضية  د القوة المعيقة  ج القوة الموازنة  ب وزنقوة ال أ

 

 قوة ال د في الحبل تساوي ............. 47
وزن الأجسام المعلقة  ب القوة العمودية أ

 فيه
قوة الاحتكاك المؤثرة  د وزن الحبل  ج

 في الجسم 
 

 طول المتجه يعبر دائما عن ........... 48
 المجال  د المقدار  ج المحصلة   ب الاتجاه  أ

 

علةةى أرضةية صةةالة رياضةية ، ثةةم توقةف . فةةإذا كةان معامةةل الاحتكةاك الحركةةي بةةين  kg 25انزلةق صةةندوق كتلتةه  49
 ، فما مقدار قوة الاحتكاك التي أثرت فيه ؟  0.15الصندوق وأرضية الصالة 

 N 3.75 د N 36.75 ج N 1633 ب N 28 أ
 

 اتجاه التسارع المركزي يكون دائما ............... 50
 نحو مركز الدائرة  د و خارج الدائرة نح ج مماسا للدائرة  ب نفس اتجاه السرعة أ
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 )ب( إذا كانت العبارة خاط ة. ير ااختصحيحة و  )أ( إذا كانت العبارة اختاريالسؤال الثاني :
 في ورقة التصحيح الآلي )أ( إذا كانت العبارة صحيحة و )ب( إذا كانت العبارة خاط ة. يثم ظلل
 العبارة خاط ة -ب العبارة صحيحة -أ العبارة م

عندما تكون السرعة المتجهة اللحظية لجسم ما ثابتة تكون مساوية لسرعته المتجهة  51
 توطةة الم

  

   تلامسالقوة المغناطيسية هي قوة  52
   الكواكب تدور حول الشمس في مدارات اهليجية والشمس تقع في احدى البؤرتين  53
𝑓𝑠المعادلة  54 ≤  µ𝑠. 𝐹𝑁 تعبر عن قوة الاحتكاك الحركي    
   لصناعي يعتمد الزمن الدوري لقمر صناعي يدور حول الأرض على كتلة القمر ا 55
   عملية المقارنة بين كمية مجهولة وأخرى معيارية تسمى القياس  56
يمر الجسم أثناء القذف لأعلى بثلاث مراحل هي : الصعود ، ثم التعليق لحظيا ، ثم  57

 الهبوط
  

-خط المواءمة الأفضل هو أفضل خط مستقيم يمر بالنقاط عند رطم منحنى الموقع 58
 الزمن

  

   تكون التجارب المعدة لإثبات صحة فرضية غير قابلة للتكرار يجب أن  59
   اتجاه قوة الاحتكاك دائما في نفس اتجاه حركة الجسم  60
 

 أجيبي عن ماهو مطلوب ، مستعينة بالرسوم التالية :  السؤال الثالث :
 :  المركبة الأفقية والعمودية لمتجه القوة التاليأكتبي مقدار  -1

 10cos(30)=8.66Nθ=AcosxA=لأفقية = ركبة امال -

 10sin(30)=5Nθ=AsinyA=المركبة العمودية =  -
 

 الزمن المبين أمامك ، أجيبي على الأس لة التالية : -بإستخدام منحنى الموقع -2

 ثواني من بداية حركته ؟  6ما موقع الجسم بعد  -

9 m 

 احسبي ميل الخط المستقيم : -

𝒎 =
𝒅𝟐 − 𝒅𝟏

𝒕𝟐 − 𝒕𝟏
=

𝟗 − 𝟑

𝟔 − 𝟐
= 𝟏. 𝟓 

 

30˚ 

 
 

5 

 
 

5 
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 تأملي ال كل المجاور ، والذي يمثل مخطط الحركة لسيارة ، ثم قومي برسم نموذج الجسيم النقطي :  -3

 
 

 الية : أجيبي على الأس لة الت : الرابعالسؤال 
 حولي الوحدات التالية بإستخدام معاملات التحويل المناسبة :  -1

 :  mالى  cm 45حولي من  -

𝟒𝟓 𝒄𝒎 × 
𝟏 𝒎

𝟏𝟎𝟎 𝒄𝒎
= 𝟎. 𝟒𝟓 𝒎 

 
1.79×10-14 ، وقوة التجاذب بينهمةا  m3 -10×1.02، تفصل بينهما مسافة  kg 57كرتان كتلة إحداهما  -2

N 10- 11، أوجةةدي مقةةدار كتلةةة الكةةرة الأخةةرى ) علمةةا بةةأن ثابةةت الجةةذب الكةةوني يسةةاوي×G = 6.67

2/kg2N.m  ؟ ) 

𝑭 = 𝑮
𝒎𝟏𝒎𝟐

𝒓𝟐
 

𝒎𝟐 =
𝑭𝒓𝟐

𝑮𝒎𝟏
=  

𝟏. 𝟕𝟗 × 𝟏𝟎−𝟏𝟒 × (𝟏. 𝟎𝟐 × 𝟏𝟎−𝟑)𝟐

𝟔. 𝟔𝟕 × 𝟏𝟎−𝟏𝟏 × 𝟓𝟕
= 𝟒. 𝟖𝟗𝟖 × 𝟏𝟎−𝟏𝟐𝒌𝒈 

 

 
، احسةبي التسةارع المركةزي الةذي  m 20في دائرة نصف قطرهةا  m/s 12بسرعة  kg 10تتحرك سيارة كتلتها  -3

 تكتسبه هذه السيارة ؟ 

𝒂𝒄 =
𝒗𝟐

𝒓
=  

𝟏𝟐𝟐

𝟐𝟎
= 𝟕. 𝟐 𝒎/𝒔𝟐 

 

 انتهت الأس لة
 تمنياتي لكن بالنجاح والتوفيق
 معلمة المادة / ب رى عطار
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 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 الإدارة العامة للتعليم
 بالمدينة المنورة 

 مدارس الخندق الأهلية
  ابتدائي * متوسط * ثانوي

 1فيزياء أسئلة اختبار

الثاني  الفصل الدراسي
 الدور : مقررات

 هـ 4114 / 4193للعام الدراسي  
 

رقم 
 السؤال

 الدرجة المستحقة
 اسم المراجع اسم المصحح

 كتابة   رقما  

     الأول

     الثاني

     الثالث

.اسم الطالب:  ... ... ... .... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... .... ... ... ... ...    الرابع الأول الثانوي الصف: ..
  

     الخامس 1فيزياء المادة:  رقم الجلوس:

     السادس الزمن :    ثلاث ساعات هـ 1441/     8/   11      الأحد اليوم والتاريخ

 رقمًا الدرجة الكلية 
 

0 كتابة 0 0 000000000000000000 00000000000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0    المجموع   0
  

 

  

 

 6من  4صفحة 
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  ولدي الطالب وفقك الله استعن بالله ثم ابدأ الإجابة 
 الآليورقة التصحيح  فيثم ظلل بدقة : اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي السؤال الأول : 

 ....... إطار يجمع عناصر البناء العلمي -1
            

 

 . ....... دقة قياسها ديسيمترات إليمسطرة مترية مقسمة  -2

 0.5 د  0.005 ج  0.0005 ب     0.05 أ
 

 ........كمية المادة في النظام الدولي لقياس الأساسيةالوحدة  -3

 A د  mol ج          m ب  K أ

 200gتساوي  أدناهأي القيم  -4

 kg0.2 د  20kg ج  2kg ب  0.5kg أ    

    ........الوحدة الدولية لشدة التيار الكهربائي هي  -5

 الأمبير د  الكاندلا ج  المول ب  مالأو أ    
 

 .النقطة التي يكون عندها قيمة كل من المتغيرين  صفرا    -6

 نقطة المقياس د  نقطة التغير ج  نقطة الحركة ب                    الأصلنقطة  أ

 ............من بين الكميات التالية هي )العددية( القياسيةالكمية  -7

 الزمن د  القوة ج  الإزاحة ب  السرعة أ   

 تعادل واحد نيوتن   التيالكمية  -8

 2kg/m.s د  kg.m ج  kg.m/s ب                        2kg.m/s أ    

 يحدث الأتزان عندما تكون محصلة القوة المؤثرة علي الجسم............ -9

 كبيرةجدا د  متوسطة ج  صغيرةجدا ب  مساوية صفر                أ
 

 

 من بين الكميات التالية هي المتجهةة الكمي -44

 المسافة د  الزمن ج  درجة الحرارة ب                  القوة    أ 
 

 

 

 

 

 الطريقة العلمية د  القانون العلمي ج  النظرية العلمية ب  الفرضية أ
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 ...........هو80Kgوزن جسم كتلتة  -44

 784Kg د  784N ج  750N ب  750Kg أ
 

 من أمثلة قوى المجال 42

 قوة الشد                                                     د  قوة الدفع ج  الجاذبية الأرضية ب  قوة رد الفعل أ    
 

 التغير في السرعة خلال فترة زمنية قصيرة جدا  .......... – 49

 المتوسطة السرعة أ    

 

 السرعة اللحظية د  التسارع المتوسط ج  التسارع اللحظي ب 

 

 التسارع يساوي    400N             2                        100N الشكل أمامك         في - 41

 5m د  215m/s ج                  m/s  15 ب  صفر أ
 

 عندما تتساوي القوة المعيقة مع قوة جذب الأرض للجسم يتحرك الجسم بسرعة.......... -41

 حدية د  متزايدة ج  متناقصة ب  صفرية أ    
 

 ......بسرعة ثابتة فتكون قوة الدفع تساوي0.1ن معامل إحتكاكه على سطح خش  30Nتتحرك سيارة تزن  -16

 5N د  4N ج  1N ب  3N أ    
 

 قوة تلامس بين سطحين موازية لسطح التلامس وعكس أتجاة الحركة ......... -17

 الدائرية د  الاحتكاك ج  الجاذبة المركزية           ب  العمودية أ
 

  ومنها........... الجسمخصائص تعتمد القوة المعيقة علي  -18

 الجاذبية د  اللون ج  اللزوجة ب  الشكل    أ 
 

 ..........الاتجاه فيكل قوة لها قوة مساوية لها فى المقدار ومعاكسة لها  -19

 قانون نيوتن الأول د     قانون نيوتن الثاني                            ج   قانون نيوتن الثالث         ب  القصور الذاتي        أ    
 

 للإجابة عن تساؤلات علمية بهدف تفسير الظواهر الطبيعية المختلفة.......... أسلوب -22

 النموذج العلمي    د  النظرية العلمية ج  القانون العلمي         ب  الطريقة العلمية         أ
+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

 .......هي   10sخلال         50mالسرعة اللازمة لسيارة تقطع       -21

 40m/s د  500m/s ج  10m/s ب  5m/s أ    
 

 

 يساوي ثلاث ثواني تسارعها خلال 35m/sإلى    وزادت سرعتها5m/s   بسرعةسيارة سباق  تحركت22

 -210m/s د  10m/s- ج  10m/s2 ب  10m/s أ

 

  خلال فترة زمنية قصيرة جدا...... الموقع التغير في -23

   اللحظية السرعة د  التسارع اللحظي                                 ج  التسارع الزاوي            ب  كزي  رلم ا التسارع أ    
 

 ......الميزان داخل المصعد يقرأ الوزن الحقيقي عندما يكون المصعد -24

 ونح متباطئ أ    

 ىالأعل

 متسارع نحو الأعلى                  د  لأسفل                          لمتسارع  ج  سرعته ثابتة                       ب 

 

 .........شمالا  أوجد محصلة القوتين F2=40Nشرقا  و  F1=30Nقوتان تؤثران على جسم  -25

 N05 د  21N ج  70N ب  10N أ
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 هة ب........... نحدد الكمية المتج -26

 وحدة القياس د  المقدار والإتجاه ج  الإتجاه ب  المقدار  أ    
 

 ........عملية تحويل المتجه إلى مركبتين عموديتين تسمى -27

 تحليل المتجه د  نقل المتجه ج  جمع المتجهات              ب  تركيب المتجه      أ    
 

  ..........)الأفقي( Xمع محور الزاوية التي يصنعها المتجه    -28

 مركبة المتجه د  طول المتجه ج  إتجاه المتجه                  ب  محصلة المتجه أ
 

 ......محصلة الإزاحة تساوي 6kmفى إتجاه اليمين وسار مسافة  006ثم إنعطف بزاوية  4kmسار شخص  -29

 8.7km د  4.3km ج  5.3km ب  10km أ    
 

 ............ؤثرة في الجسم المقذوف بعد إطلاقه هيالقوة الم -32

 الجاذبية د  الدفع ج  الشد                      ب  الإحتكاك   أ    

 .........مسار المقذوف فى مجال الجاذبية الأرضية يأخذ شكل -94

 قطع مكافئ             د                               بيضاوي            ج  دائري                      - ب  متعرج                  أ   
 

  ....... السرعة الأفقية للجسم المقذوف بزاوية تكون  -32

 ثابتة د  متذبذبة ج  متناقصة ب  متزايدة أ
 

 ...........مام الجسم دورة كاملةتالزمن اللازم لإ -33

 الهبوط د  الزمن الدوري                             ج         زمن الصعود       - ب  زمن التوقف           أ    
 

 .............تسمى درجة الإتقان فى القياس -34

 القياس د  الضبط ج  درجة القياس                  ب  دقة القياس                 أ    

 ............قوة الطرد المركزية هي قوة -35

 عمودية د  الدفع ج  وهمية ب            حقيقية          أ   

 ........تساوي 24m/sيتحرك بتسارع مركزي    kg5القوة المحصلة المركزية لجسم كتلته    -69
 

 1.25N د  20N ج  6N ب  4N أ   
 

 القطار تكون السرعه النسبية اتجاة مقدمة فى 2m/sداخلة شخص يتحرك بسرعة 20m/sقطاريتحرك بسرعة  -92
 

 10m/s د  18m/s ج  22m/s ب  20m/s    أ
 

 ........ .إلي الشمس يقطع مساحات متساوية في أزمنة متساوية نص قانون كبوالكالخط الوهمي من  -93
 

 نيوتن الأول د  كبلر الثالث ج  كبلر الثاني ب  كبلرالأول أ   
 

 ........(Gإستطاع تعيين قيمة ثابت الجذب الكوني  )  -93
 

 كوبرينكس د  كبلر ج  كافندش ب  نيوتن أ   
 

 .........إن تساوي كتلة القصور الذاتي وكتلة الجاذبية يعبر عن مبدأ -14
 

 المحصلة د  التكافؤ ج  التسارع ب  الوزن أ   

 السرعة النهائية للمقذوف عند أقصى إرتفاع تساوي ......... -14
 

 m/s 9.8 د  أقل ما يمكن ج  0m/s ب  أكبر ما يمكن أ   
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 إتفاق نتائج القياس مع القيمة المقبولة في القياس............ -12
 

 

 الضبط د  الطريقة العلمية                                   ج  القانون العلمي                   ب  الفرضية أ   
 

   الميزان داخل المصعد تساوي قراءةفتكون  /s2m 2مصعد يتسارع إلى أعلى بمقدار  يف 50kgيقف شخص كتلته  -19

      (2g=10 m/s) 
 

 1000N د  صفر ج  400N ب  600N    أ

 ..........فإن الارض تؤثر على الصندوق بقوة500Nإذا أثر صندوق على الأرض بقوة مقدارها  -11
 

 

 500kg د  450kg ج  500N ب  490N أ   
 

 على سطح خشن بسرعة ثابتة معامل الإحتكاك يساوي 52Nعلى زلاجة وزنها   36Nا يؤثر فتى بقوة أفقية مقداره -45

 0.7m د  0.7kg ج  0.7N ب  0.7  أ   
 

46-2× 𝟏𝟎𝟗  nC.......... 

 8C د  5C ج  2C ب  4C أ   
 

 الصيغة الرياضية                                          تعبرعن.........-12
 

 قانون كبلر الثالث د  قانون كبلر الثاني ج  الكوني        الجذب قانون ب  الأولكبلرقانون  أ   
 

 أداة مهمه لنمذجة المشاهدات ووضع التوقعات لتفسير الظواهر الفيزيائية.........-48

 المعادلة الكيميائية د  لرياضيةاالمعادلة  ج  الألة الحاسبة ب  الحاسب الألي أ   
 

 

 طبيعية تجمع مشاهدات مترابطة لوصف ظاهرة طبيعية متكررة.........قاعدة  -13

 الفرضية د  القانون العلمي ج  الطريقة العلمية ب  النظرية العلمية أ   
 

  W=mghالكمية التي تعادل -14

 h=Wg/m د  h=Wm/g ج  h=W/mg ب  h=mg/W أ
 

وعلامة خطأ فى المربع أسفل الحرف  ا كانت العبارة صحيحةعلامة صح فى المربع أسفل الحرف )أ(إذالسؤال الثاني ضع 

 )ب(إذا كانت العبارة خاطئة ثم أنقل إجابتك إلى ورقة التصحيح الألي بدقة

 ب أ العبارة     

  صح . الكاندلاهي فى الوحدات الدولية  شدة الأضاءةوحدة  -51

 خ  .أساسية كمية المساحة التسارع كمية متجهه و -52

  ص .اللحظية لجسم ثابتة تكون مساوية لسرعته المتجهة المتوسطة  المتجهةالسرعة ما تكون عند -53

  ص ذات الكتل الكبيرة جدا هي نظرية اينشتين. الأجسامانحراف الضوء بالقرب من  -54

  ص من السرعة الابتدائية. أقلتكون السرعة النهائية التسارع  السالب عندما  -55

 خ  جة الحرارة السيليزيوس.وحدة قياس در -56

  ص القوة المغناطيسية قوة مجال . -57

  ص .الكواكب تدور حول الشمس في مدارات اهيليجية الشمس في أحدي بؤرتيها -58

  ص تعبر عن قوة الإحتكاك السكوني N.Fsµ    sƒ          المعادلة -59

  ص رض على كتلة القمر الصناعي .يعتمد الزمن الدوري لقمر صناعي يدور حول الألا  -62
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                                                                              السؤال الثالث 

 بم تفسر -)ا( 

 . ضيات في الفيزياءاتستخدم الري -4                  

 

 وانينلقن ابير ععبسيطة للت سهلة وة لغ         

          

                                                                                                    ة ثابتة في مسار دائري إلا أن له تسارع .رغم أن الجسم يتحرك بسرع -2                  

 تجاههايتغير اة علسرا

 

 الكتلة كمية قياسية والسرعة كمية متجهة. -9                  

 لمقدار والاتجاهالسرعة با ار فقط بينمتعين بالمقداالكتلة 

                                                                                                                                      

 .             فما الزمن اللازم لذلك 200mفقطعت مسافة  30m/sبمعدل ثابت لتصل سرعتها  10m/s)ب(  تتحرك سيارة بسرعة  

 

𝑎 =
302 − 102

2 × 200
= 2𝑚/𝑠2 

 

𝑡 =
30 − 10

2
= 10𝑠 

 

 

 

 

 السؤال الرابع   

  المؤثرة في ذلك ؟ القوة فما هي 20mفي دائرة نصف قطرها  12m/sبسرعة  10Kg)أ(    تتحرك سيارة كتلتها    

                                             

𝑎𝑐 =
122

20
= 7.2𝑚/𝑠2 

                                             

𝐹 = 10 × 7.2 = 72𝑚/𝑠2 

 

 )ب( أتم التحويلات الاتية :

        4- 400 KJ   إلىmJ  

4×108 

 

2- 30 m/s    إلىKm/h 

108 
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 فما تسارعه لأعلي. 650Nد وسحب لأعلي بقوة ش 60Kg )ج(وضعت معدات داخل دلو فأصبحت كتلتها

𝑎 = 1𝑚/𝑠2 

 


